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Ata da centésima nonagésima oitava (198a) reunião da Congregação, em sessão 

extraordinária. Aos onze (11) dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis 
(2016), às catorze horas e trinta (14h30min), na sala de reuniões do Instituto de 

Matemática e Estatística da Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a 

Congregação do Instituto de Matemática e Estatística reuniu-se sob a Presidência do 

Diretor, Professor Evandro Carlos Ferreira dos Santos. Presentes os professores: 

Débora Abdalla Santos, Vice Diretora, Christina von Flach G. Chávez, Coordenadora 

do Programa de Pós-Graduação em ciência da Computação; Tertuliano Franco Santos 

Franco, vice-Coordenador do Colegiado do curso de Doutorado em Matemática; 

Joilson Oliveira Ribeiro, Coordenador do Colegiado do Curso de Mestrado em 

Matemática; Oscar Eduardo Ocampo Uribe, Vice-Chefe do Departamento de 

Matemática; José Nelson Bastos Barbosa; Coordenador do Colegiado de Matemática; 

Lilia Carolina Carneiro da Costa, Chefe do Departamento de Estatística; Sílvia Regina 

Ribeiro Lemos, Coordenadora do Colegiado do Curso de Estatística; Rubisley de Paula 

Lemes, Vice-coordenador do Colegiado de Ciência da Computação; Ivan do Carmo 

Machado, Chefe do Departamento de Ciência da Computação; Rita de cássia de Jesus 

Silva, Representante do IM no Conselho Acadêmico de Ensino, Giovana Oliveira Silva, 

Representante do IM no Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão, Paul Denis 

Etiene Regnier, Representante do corpo docente; Ricardo Araújo Rios, coordenador do 

colegiado de Sistemas de Informação; Anna Friedericka Schwarzelmuller, 

coordenadora do curso de licenciatura em computação; Flávio Morais de Assis Silva, 

Substituto eventual da coordenadora do curso de Mecatrônica; Neyde Karen Gomes 

Botelho, Representante dos discentes do curso de Sistemas de Informação. Aberta a 

sessão, o Senhor Presidente passou a ordem do dia referente a homologação do 

Resultado final dos concursos para professor Adjunto A (DE), realizados neste 
Instituto, Edital n° 01/2016 publicado no DOU de 25.02.2016, Inclusão n° 01 publicado 

no DOU de 26.05.2016. Apreciação dos relatórios finais dos Concursos dos 

Departamentos de Estatística. O senhor presidente leu os artigos 37 e 38 da Resolução 

03/13 do Conselho Universitário da UFBA que trata do ingresso na carreira do
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Magistério e em seguida foi lido o Relatório final da comissão julgadora da seguinte 

Matéria: Probabilidade e Processos Estocásticos (01 vaga). O relatório foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade pelos membros votantes. Face o resultado o 

Senhor Presidente declarou que não houve aprovados, uma vez que os dois candidatos 

inscritos e homologados, não compareceram e foram considerados eliminados. 

Matéria: Inferência e Modelagem (01 vaga). O relatório foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade pelos membros votantes. Face o resultado o Senhor 

Presidente declarou aprovados os candidatos, Bruno Ramos dos Santos e José Roberto 

Silva dos Santos, classificação dada pelos três Examinadores do Concurso. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a 

sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária, lavrei a presente Ata, que 

será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos 

membros presentes. Salvador^ vinte e cinco de outubp de 2016. UiruR


